©® MAGHMATIKA!

Elcaywyn otov moAAamAaotaopo.




TT EINAI O IIOAAATIAAXIAYMOZY;

Otav 0eAe va pabw mooco xavouv oAa padi,pabape 0TL KAvouyle
npoobleon. mx 5 vropateg Kal 3 vropatee= 8 vropateg. —5+3=8

Otav opwg exoupe moAAa 101a mpaypata Kat Ogdoupe va paboupe
11000 KAVOUV OAd,tOTe Kavoupe rmoAAarrAaoiaopo.

rapaderypa: Kabe oakovlda £xel 5 viopateg. Ilooeg etval oAeg padi;

5+5+5=15. —»mooeg popeg £Bada(ripocbeoa) to 5; —to mpoobeoa 3
@opec— apa 3 Popeg To 5 pou Kavet 15.




ITPOZOXH!

O moAAdmAaolaopog 110U Aeel TO0EC (POPES
Badw/Xpnolpomoum KATt.

['ta va Kave moAAAITAACLo0op0 IIPEIIEL VA £X® OHold
IIPAYHATA. IIX:00KOUAEC 1€ VTOHATES, OOl
KEPPATA TOU €UPW® KAIL.

ITooa mopto@oAia £Xw;—>3
Mooca eupw €XELTO KOBEVO;—>2
Mooca xpruata eivatl oAa;—> 2+2+2=6 1 3 popEGTo 2 =6
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‘QPA T'IA TO BIBAIO MAYX!

E] Eicaywyn otov moAAamAaciaopo
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MeTpdue udtia, autd kal daxtuha
MeTpdpe Ta déyTua

AR

Yriohoyilw pe meviddeg kal cupnAnpve Toug apiBpolg.
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] 1popdto5 = ]
o 2 xépua -
] + [ ] — [ ] 2<popéq105=_
o —3)(éplCl— o
_+_+_=[ 3cpopéq105=_
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Ymohoyilw pe Sekddeq.

3¢opégto10: 10+ 10+10=30

v

29opéqTo10: 10+ ..o

4 popég To 10:

5 gopégTo 10:

Eiodyoupe Tnv évvoia Tou noAkanAooioopou ws enavahayPavipevn npdoBeon.

5+5=10 2 @opeg to 5=10

5+5+5=15 3 @opeg 10 5 =15

5+5+5+5=20 4 popeg to 5 =20

10+10=20

10+10+10+10=40
10+10+10+10+10=50
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Merpd) ovd 10 pdxp! To 100 Kol ove 5 Lixp! TO 50.
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MeTpd) TO KEPGRO.

I x 24+2+2+2+2+2+2=14
n 7 @opeg to 2
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x DhaTa kepdda elval .. )
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‘ Merpi ovd 2.
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+2 +2 +2 +2 +2 +2
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2(p0pEcTOZ: pi +2=4

3popécTo: 2+2+2=.0...
2+2+2+2—8

5popécTol: 2+2+2+2+2 10
BOOpECTOZ: 2+2+ 2+2+2+2= 1 2

4popécToZ

v

2 00 pafnée perpdus npo wopied ovd 10 &piro 100 ko awd & pécpire 50,




@ XTYAEI KOYAOYNT!!!
Kalo peonpept!
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